

Duna-Dunakiliti-Szigetköz dízelmotoros szivattyús vízpótlás – környezetvédők javaslata



Duna-Dunakiliti-Szigetköz ideiglenes vízellátása – vízügyesek javaslata



Szigetközi polgármesterek tiltakozása a Duna Chartások ellen



Duna-Gönyű BME Vízépítő Kör



A Mosoni-Duna ág – Szigetközért aláírásgyűjtés



A Kisalföld szerkesztősége a Dunában demonstrált



Duna alacsony vízállásakor szárazra került stég Győrnél



Szigetköz – Öreg Duna mellékág  
1,8 m-es szintkülönbség



4 m-es szintkülönbség







KRAFTWERK  
**FREUDENAU**  
Das Kraftwerk für Wien

**UMWELT-  
KRAFTWERK  
FREUDENAU:  
SAUBERE.  
ENERGIE FÜR  
270.000  
HAUSHALTE!  
BERICHT AUF SEITE 11**

## Visszaszökik a víz a főmederbe

*Szivattyúzásvita: eleve rossz vagy csak „trehány” a kivitelezés?*

**Nem ér sokat a szivattyúzás a Szigetközben, mivel a víz visszaesivárog a régi mederbe – számoltunk be róla tegnapi számunkban. A Reális Zöldek Klubja szerint ennek nem technikai okai vannak: a szivattyúzás eleve alkalmatlan megoldás, mivel a víz visszatalál az alacsonyabban fekvő mederbe. A Duna Kör viszont úgy véli: a szivattyúkat talán szándékosan trehányul telepítették, hogy a koncepció megbukjon.**

Lénárt Attila  
NÉPSZAVA

Az alapvető probléma Juhos László, a Reális Zöld Klub elnöke szerint az, hogy a főmeder, amely egy hordalékágon jött, mindig magasabban volt, mint a mellékágak, amelyekbe így gravitációs úton jutott

víz. Most azonban a mellékágak vannak magasabban, s a helyzet megfordult: belőlük megy a főmederbe a víz. Hiába dolgoznak hát a szivattyúk teljes erővel, sosem fogják megtölteni a medreket, mert a víz megtalálja az utat vissza, az alacsonyabb hely felé. Ezért tehát az elekt-

romos szivattyúk beállítása is csak egy újabb pénzkidobás lenne.

A Környezetvédelmi tárca által javasolt „szivornyás vízpótlással” – vagyis csöves lezívással – álláspontjuk szerint az a baj, hogy az csak azért lehetséges, mert a szlovákok Dunacsúnynál duzzasztanak. Vagyis olyasmín alapulna, ami ellen hangosan tiltakozunk.

Vargha János, a Duna Kör elnökségének tagja úgy nyilatkozott: „a szivattyúzás nem eleve rossz, csak a kivitelezés trehány”. Nem tudni – mondta –, hogy ez szándékosan történt-e, azzal a céllal, hogy a szivattyúzást eleve

lejárassák. Meg kellene vizsgálni, hogy a szivattyúk jó helyen vannak-e, és az egész rendszert újra kellene gondolni.

Vargha János úgy véli: a szivattyúzás megoldható lenne úgy is, hogy a víznek sokkal kisebb része folyjon csak vissza, ami pedig természetes is. Hozzátette: ha a vízgyűesek a nagymarosi erőmű duzzasztóműje mellett a kiszivárgó víz visszatartására, tehát kárelhárításra jónak találta szivattyúk működtetését, akkor a jóval nagyobb kapacitású Bónél is be lehetne állítani a szivattyúkat a szigetközi kárelhárításra.